
 

 
 

 

Všude zní ozvěna vánočního ticha.  

Odněkud ze tmy mráz do oken dýchá. 

Hvězdy v našich očích září, přišel čas obrátit  

poslední list v kalendáři.  

Jménem zaměstnanců obecního úřadu a členů zastupitelstva 

obce přeji všem v Novém roce 2020 hlavně hodně zdraví, 

štěstí a osobní i pracovní úspěchy 

                       MVDr. Kateřina Křenková, starostka 
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Ve středu 20. listopadu 2019 proběhlo 7. zasedání zastupitelstva obce 

Bartošovice, které přijalo po projednání následující usnesení: 

Vzalo na vědomí: 

 Kontrolu plnění usnesení 

 Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

 Rozbory hospodaření obce k 31.10.2019 
 
Schválilo: 

 Ověřovatele zápisu: Peter Györi, Milan Valenta 

 Rozpočtové opatření č.7/2019 

Příjmy                    572 900,- Kč 
            Výdaje              - 7 243 000,- Kč  
            Saldo P a V        7 815 900,- Kč 
            Financování          - 52 000,- Kč 
 

 Rozpočet po 7. rozpočtovém opatření 

Příjmy                45 972 400,- Kč 

            Výdaje               43 485 700,- Kč 

            Saldo P a V         2 486 700,- Kč 

            Financování      - 1 802 000,- Kč 

 

 Plán inventur na rok 2019 

 Program poskytování návratné finanční výpomoci na výměnu 
kotlů podpořených v rámci dotačního programu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“  

 Plán rozvoje obce Bartošovice 2019 – 2022 

 

Neschválilo:  

 Zapojení obce v rámci projektu Zajištění spolufinancování 
základní sítě sociálních služeb ORP Nový Jičín 

 
Uložilo:  

 Starostce obce svolat schůzku s nájemcem vodní nádrže 

v Hukovicích k projednání dodržování podmínek nájemní 

smlouvy 



se bude konat ve středu 18. prosince 2019 v 17,30 hodin v Hukovicích. 

Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce. 

Vývoz komunálního odpadu bude v roce 2020 probíhat v Bartošovicích 

a v Hukovicích (hlavní komunikace) každou sudou středu, v Hukovicích 

(uličky) každý sudý pátek. 

leden 8 22  

únor 5 19  

březen 4 18  

duben 1 15 29 

květen 13 27  

červen 10 24  

červenec 8 22  

srpen 5 19  

září 2 16 30 

říjen 14 28  

listopad 11 25  

prosinec 9 23  

 

 

Dne 20. listopadu 2019 byl usnesením zastupitelstva obce Bartošovice 
schválen Program pro poskytování návratných finančních výpomocí 
(půjček) na podporu výměny nevyhovujících kotlů na pevná paliva 
v domácnostech. Všichni občané, kteří si podali žádost o dotaci na 
výměnu nevyhovujícího kotle na Moravskoslezský kraj v rámci 
dotačního programu Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji,  



3. výzva, mohou od 2. ledna 2019 požádat obec o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci na předfinancování této výměny.  
Bližší informace týkající se poskytování těchto návratných finančních 
výpomocí jsou uvedeny na úřední desce Obecního úřadu, kde jsou 
zveřejněny podmínky pro poskytnutí této návratné finanční výpomoci, 
vzor žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci, smlouva a 
vyúčtování (https://www.bartosovice.cz/obecni-urad/uredni-deska/).  

 

S příchodem chladnějších dnů nám naplno začala topná sezóna. Je 
třeba si uvědomit, že ještě před pravidelným topením by měla přijít 
příprava na topnou sezónu. Ta zahrnuje v případě topení pevnými 
palivy zajištění dostatečného množství kvalitního, dobře uskladněného 
paliva a přípravu radiátorů na sezónu. Tím se rozumí různé opravy či 
ošetření, popřípadě kontrola termostatických hlavic a v neposlední 
řadě odvzdušnění radiátorů. Spalovat by měli provozovatelé kotlů, 
kamen, krbových vložek atd. pouze paliva doporučená výrobcem 
v odpovídající kvalitě.  
Před samotným započetím topné sezóny nebo i v průběhu by si měli 
provozovatelé nechat zkontrolovat spalinové cesty odbornou firmou. U 
zdrojů spalujících tuhá paliva, napojených na teplovodní ústřední 
soustavu, je povinnost nechat jednou za tři roky zkontrolovat zdroj 
vytápění tj.kotel nebo kamna odborně způsobilou osobou. Veškeré 
dokumenty od kontrol je třeba pečlivě uschovávat, mohou být 
vyžádány orgánem ochrany ovzduší při kontrole. Dále je třeba 
upozornit provozovatele, že zdroje druhé emisní třídy je možné 
používat pouze do konce roku 2022.  
Vzhledem k povinnosti používat pouze paliva doporučená výrobcem je 
možné při kontrolách zjistit ze vzorku popela analýzou, čím se v daném 
zdroji topilo. Dle zákona o ochraně ovzduší je kontrolující oprávněn 
vstoupit do obydlí za účelem kontroly dodržování povinností podle 
tohoto zákona. 

Josef Vavřín, MěÚ Nový Jičín, odbor ŽP 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK 
Ostrava  a.s. byla v souladu s platnou legislativou schválena nová cena 
vodného s účinností od 1. ledna 2020 takto: 

https://www.bartosovice.cz/obecni-urad/uredni-deska/


Voda pitná (vodné)  41,10 Kč / m3 (bez DPH)   
                                 47,27 Kč/ m3 (s 15% DPH) 
Nové cenu budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu 
měřidel následujícím po 1. lednu 2020, popřípadě bude postupováno 
dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem. 

ORDINACE PRO DOSPĚLÉ – MUDr. Petra Frömlová 
Dne 23., 27. a 31. prosince bude ordinace uzavřena. 
Dne 30. prosince bude ordinace otevřena od 7,30 do 10,00 hodin. 
Od 2. ledna 2020 otevřeno dle ordinačních hodin. 
 

ORDINACE  PRO DĚTI – MUDr. Michal Pukovec 
V době od 23. prosince 2019 do 1. ledna 2020 bude ordinace 
v Bartošovicích uzavřena. 
 
Ordinace na ul. Msgr. Šrámka 11 v Novém Jičíně bude otevřena dle 
uvedených ordinačních hodin: 
pondělí 23.12. 2019       13,00 – 14,30 
pátek     27.12.2019       12,30 – 14,00 
pondělí  30.12.2019       13,00 – 14,30 
úterý      31.12.2019           zavřeno 

 

bude otevřena dle běžných provozních hodin.  
Pouze v úterý 31. prosince 2019 bude otevřena pouze do 10,00 hodin. 
 

v pondělí 23. prosince 2019 nevaří.  Dne 2. a 3. ledna 2020 budou 

obědy vydávány pouze do 12,15 hodin. 

Obecní úřad v Bartošovicích bude od pondělí 23. prosince 2019 do 
1. ledna 2020 uzavřen.  



 

V měsíci prosinci bude otevřeno z důvodů stěhování 
knihovny a vánočních svátků pouze v pondělí 2. 12. 
a  9. 12. 2019. 
Od 6. ledna 2020 by měl být provoz zahájen v 
nových prostorách v 1. patře obecního domu číslo 
popisné 138, vchod vedle kadeřnictví vpravo. 

Slavnostní zahájení pro čtenáře i veřejnost proběhne během ledna a o 
přesném termínu budete včas informováni.  
Sledujte také informace z knihovny ve vitríně u zastávky autobusů.  

s názvem „…co bylo a už není...“ je souborem historických a sou-
časných fotografií nemovitostí i občanů, žijících v uplynulých letech 
v naší obci. Nebylo jednoduché kalendář do konečné podoby upravit. 
Řada fotografií musela být upravena tak, aby splňovala podmínky pro 
tisk. Věříme, že při otáčení stránek kalendáře si dříve narození 
zavzpomínají, mladší generace si může porovnat, jak se obec za 
uplynulá léta změnila. 
Touto cestou děkuji všem, kteří fotografie ke zpracování do kalendáře 
poskytli.  Největší poděkování si však zaslouží autor kalendáře Ing. 
Leoš Skalík, který veškeré podklady shromáždil, poskytl fotografie ze 
svého archivu, všechny zpracoval, mnohé barevně upravil. Byly to 
desítky  hodin, které přípravě a zpracování kalendáře věnoval. 

Kalendář bude stejně jako v předchozích letech doručen do každé 

domácnosti. Zároveň bude možno kalendář zakoupit  v ceně 60,- Kč na 

https://fotky-foto.cz/fotobanka/detske-cteni-knihy-zatimco-sedi-na-stoh-knih-dalsi-kreslene-pro-vas-design(4-79882180)/


obecním úřadě, v Informačním centru Regionu Poodří v zámku, 

v Hukovicích v prodejně potravin a v Hospůdce u Jarušky. 

 

Vedoucí prodejny železářství v Bartošovicích sděluje, že na prodejně je 
zřízena uloženka pouze pro balíky společnosti PPL ParcelShop. Balíky 
jiných zásilkových služeb prodejna nepřebírá. 

 

V letošním roce se Včelaříci pustili do 
získávání zkušeností v oblasti chovu 
matek a zapojili se aktivně do projektu 
„Zkoumání vlivu včelí pastvy na úspěšný 

chov matek“, který byl spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje. Včelaříci se od jara vzdělávali ve včelařských potřebách pro chov 
matek, absolvovali několik přednášek z praktického chovu matek, 
pozorovali líhnutí matek v líhni  přes pozorovací sklo a v neposlední 
řadě trénovali rozpoznání onemocnění nosematóza pod mikroskopem, 
které jak zjistili, není tak složité rozpoznat. Kromě těchto praktických 

zkušeností instalo-
vali pod úly 2 úlové 
váhy, které zazna-
menávaly pohyby 
váhy v období od 
dubna do září. Na 
začátku tohoto 
obdo-bí zároveň 
probíhala včelařská 
praxe v chovu 
matek, kdy děti 
vytvořili 3 mateč-
níkové série a zkou-

mali korelaci mezi úspěšností přijatých matečníků a množství okolní 
snůšky. Závislost tohoto druhu byla potvrzena, což je znázorněno i 
v grafu.  
Děti v tomto projektu budou pokračovat i v nadcházejícím roce, ale 
zároveň by rádi zkušenosti rozšířili o nové trendy v oblasti léčení 
včelstev v boji s varoázou.  

https://www.pplbalik.cz/Main3.aspx?cls=KTMMap&_ga=2.22117106.819809479.1574420739-964105224.1543308214


V těchto dnech probíhá uzávěrka žádostí na Krajském úřadě, které 
vyhlásilo dalšího kolo enviromentálního vzdělávání. Závěrem chceme 
Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje poděkovat za finanční 
podporu a věříme, že nás v naší badatelské činnosti podpoří i nadále.  
 
 
 
 
 
 
 
Na závěr bychom rádi popřáli krásné Vánoce a přejeme v novém roce 
hodně zdraví a rodinné pohody. 
 

Ing. Lenka Procházková 
vedoucí včelařského kroužku 

                
Mnoho stánků na zámeckém nádvoří nabízelo něco k mlsání, pití, 
zahřátí, ozdoby z drátků, včelího medu, výstavku a dílny Včelaříků. 

Prezentovaly se tu také MAS Regionu Poodří a 
Český svaz ochránců přírody ze Studénky. 
Průjezd pod balkónem byl vyzdoben stylově – 
výtvarnými pracemi žáků ZŠ na téma „Život ve 
vodě“. Soutěž vyhlásila Místní organizace 
rybářů. Šest malířů si přebralo čokoládového 
kapříka, diplom se svým výtvorem a tašku 
s různými věcmi – svítilny, spacáky, mlsání a 
další „potřebnosti“ pro hru i učení. Zvláštní 
cenu, plnou tašku sladkostí a diplom, získali 
prvňáci. Do soutěže poslali společné dílo – 
prostorové akvárium. 

Dost času bylo i na zhodnocení akce při prohlídce vyzdobených 
zámeckých prostor a následném posezení v zámecké vinárně. Velmi 
rychlá obsluha, skvěle připravené rybí speciality ze štiky, sumce a 
kapra sváteční atmosféru jen zvýraznily.  
Kdo se chtěl projít, šel na dolní konec k  mlýnu a rybníku, kde rybáři 
předvedli klasický výlov. Pro mnohé z měst to byla ukázka různých 
druhů ryb.    



Tato podzimní akce patří tradičně mezi velmi oblíbené jak pro domácí, 
tak i lidi z blízkých či vzdálenějších oblastí. Při průjezdu obcí velmi 
záleželo na dovednostech, ukázněnosti a ochotě řidičů, aby ucpaná 
místa byla co nejrychleji průjezdná.  
                                                          Mgr. Blanka Skalíková, kronikářka 

 

Již poněkolikáté si oblastní 
esperantisté vybrali naši obec pro 
svá školení, setkávání i zábavu. 
Stejně tak  začátkem listopadu jich 
sem přijelo 24  z různých koutů 
světa. Po páteční zámecké večeři 
přišla i dlouho očekávaná zábava, 

která byla organizovaná i pro místní občany.  Přítomní očekávali nejen 
árie Helgy z inscenace Ivana Achera, Sternenhoch, ale i z dalších oper  
v provedení operní pěvkyně Národního divadla paní Vandy Šípové. 
Vše v esperantu. Vystoupení pěvkyně vygradovalo árií z Dvořákovy 
Rusalky. Mnozí přítomní si text „prozpěvovali“ v češtině. 
Přítomné esperantisty doplnilo jen osm místních občanů.  Posluchači 
byli svědky excelentních  výkonů pěvkyně a užili si  pohodovou 
atmosféru, kterou vedoucí esperantistů pan Pavol  Kaščák  s  paní 
starostkou Kateřinou  Křenkovou   přítomným  připravili.  Tento večer 
pokračoval ukázkou příprav a ochutnávkou sedmi druhů pravého 
čínského čaje. Odbornice byla na slovo vzatá  –   pravá  Číňanka. 
V Pamětním listu obce Bartošovice operní diva poděkovala za „úžasné 
přijetí a kouzelnou atmosféru“.   
                                                          Mgr. Blanka Skalíková, kronikářka 

  

20. ročník  Tříkrálové sbírky klepe na dveře. Stalo se již tradicí, že vždy 
počátkem ledna se můžete setkat s charitními tříkrálovými koledníky, 
kteří za zpěvu koledy přinášejí požehnání do Vašich domovů a žádají 
Vás o finanční příspěvek. Následující řádky Vám mohou zodpovědět 
některé otázky, které se sbírky týkají. 
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Jak je využit výtěžek Tříkrálové sbírky? 
65 % peněz zůstává charitám, které si je vykoledovaly. Dalších 15 % 
jde na činnost regionální (diecézní) charity. Celkem 10 % jde na pomoc 
v zahraničí (např. při zemětřesení nebo povodních). 5 % jde na 
celostátní projekty a na samotnou organizaci sbírky jde zákonných 5 
%. 

Jak poznat falešného koledníka 

Pravý koledník Charity Česká republika se může prokázat kolednickou 
průkazkou a úředně zapečetěnou pokladničkou. Pokud někdo tvrdí, že 
koleduje ve jménu Charity ČR ve prospěch Tříkrálové sbírky a 
nesplňuje výše uvedené, pokládáme ho za falešného koledníka. 
V takovém případě mu prosím nepřispívejte a kontaktujte místní charitu 
nebo tks@charita.cz. 

Kolik musí být vedoucímu skupinky? 

Alespoň jeden člen kolednické skupiny musí být držitelem občanského 
průkazu, tedy musí mít alespoň 15 let. Doporučení CHČR je, aby 
vedoucímu skupinky bylo 18 let. 

Využíváme dětskou práci? 

Děti se do koledování zapojují z vlastní vůle, ve svém volném čase, se 
souhlasem rodičů a bez nároku na mzdu. Celkových 60 tisíc 
dobrovolníků věnuje svůj čas a energii, aby pomohli potřebným, lidem 
v nouzi. Dobrovolnictví není otázka věku, ale hodnot. 

Co se děje s penězi v pokladničkách? 

Pokladničky se v souladu se zákonem o sbírkách rozpečeťují na 
příslušných obecních úřadech pod úředním dohledem je obsah 
spočítán, vykázán v zápisu o rozpečetění. Hotovost je následně 
vložena na sbírkový účet. 
Sbírka je celostátní. Jejím pořadatelem je Charita Česká republika se 
sídlem v Praze, dle osvědčení vydaného Magistrátem hlavního města 

mailto:tks@charita.cz


Prahy ze dne 15. 10. 2012 č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 
1340351/2012 a v souladu s aktuálně platnými právními předpisy. 
Charita ČR předkládá Magistrátu hl. Prahy každoročně vyúčtování 
sbírky. 

Souvisí financování Charity Česká republika s církevními restitu- 

cemi? 

Charita Česká republika funguje jako nezisková organizace. Její 
financování je zajišťované z více zdrojů a je velmi závislá na darech, 
grantech a dotacích. Církevní restituce se jí nijak netýkají. 

Jde výtěžek sbírky na pomoc uprchlíkům? 

Naprostá většina vybraných peněz putuje na zdravotní a sociální 
služby. Charita Česká republika dále poskytuje pomoc cizincům, kteří 
mají platné povolení k pobytu, nebo kteří v České republice požádali či 
již získali azyl. Tedy státem registrovaným osobám. Další část pomoci 
směřuje do míst konfliktů s cílem umožnit lidem zůstat v jejich 
domovech. Rozdělení peněz viz otázka 1. 
 

Jménem Charity Studénka bych Vám 
chtěla ze srdce poděkovat za Vaši 
vstřícnost a podporu, které si velice 

vážíme a díky níž můžeme pomáhat potřebným. 
V letošním roce jsme díky Vaší štědrosti obdrželi částku 523 092 Kč. 
Mohli jsme nakoupit a opravit zdravotní a kompenzační pomůcky do 
půjčovny za 63 280,- Kč. Část výtěžku ve výši 11.500,- Kč směřovala 
dětem na podporu jejich volnočasových aktivit.  
Studie nové budovy, ve které by vznikl denní stacionář, 6 míst 
odlehčovací služby, 18 míst domova pro seniory a zázemí 
pečovatelské služby stála 181 500,- Kč a byla plně hrazena z výtěžku 
letošní sbírky. Studii si můžete prohlédnout na 
www.studenka.charita.cz. Také díky vašemu přispění jsme mohli 
dokončit výstavbu garáží, které jsou již zkolaudovány a využívány. 
Výtěžek Tříkrálové sbírky v roce 2020 máme v úmyslu použít na 
financování projektové dokumentace výše zmíněné nové budovy. 
Znovu podpoříme volnočasové aktivity dětí v obcích, kde sbírku 
realizujeme. Pro velký zájem o zapůjčování zdravotních a 
kompenzačních pomůcek část peněz použijeme na doplnění 
sortimentu těchto pomůcek, případně na jejich opravu. 
                                                                         J. Pomikálková, ředitelka

                        

http://www.studenka.charita.cz/


Již opakovaně se Základní škola Bartošovice  

zapojuje do  předvánoční akce, která má za 

cíl potěšit děti z chudších rodin v České 

republice. 

Rodiče školáků jsou o akci informováni 
prostřednictvím školy, pro ostatní veřejnost 
uvádíme, že akce spočívá v přípravě 
dárkové krabice od bot s drobnými dárky, 
která bude označena nápisem, komu je 
krabice s dárkem určena. V letošním roce 

byla zvolena kategorie dětí ve věku 7 – 8 let. Krabice bude tedy označena 
DÍVKA 7 – 8 let, CHLAPEC 7 – 8 let. 
Není nutno dodat celou krabici, je možno doručit i jednotlivé dárky, krabici 
od bot a balicí papír, zástupci žákovského parlamentu krabice doplní a 
zabalí. 
Jaké dárky dětem této věkové kategorie do krabice zabalit? 
- školní a kreativní potřeby: sešity, tužky, fixy, vodovky, barvy 
- plyšáci, panenky, auta, traktory, postavičky z filmů 
- korálky, gumičky do vlasů, sponky 
- krabička na svačinu nebo láhev na pití  
- hezké oblečení  
- knížky, sešity se samolepkami, dětské 
časopisy 
- malý míček, švihadlo 
- menší hry, lego, karetní hry, puzzle, pexeso 
 
Bližší informace získáte na webových stránkách 

http://zsbartosovice.cz/krabice-od-bot-2019/ nebo na e-mailu 
milena.hromádková@zsbartosovice.cz 
Termín pro sběr dárků byl stanoven do  2.prosince 2019 do 
13,00 hodin do sběrného místa, kterým je Základní škola 
v Bartošovicích. 

KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ SE KONÁ V ÚTERÝ 
OD 16,30 HODIN.  
Z důvodů možnosti využívat tělocvičnu ZŠ Bartošovice 
se kroužek mladých hasičů přesunul v zimních měsících 
na úterý. Zveme všechny zájemce o hasičský sport z řad 
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dětí a mládeže. Zájemci se mohou dostavit v úterý od 16,30 hodin do 
tělocvičny Základní školy  Bartošovice. 
 
 

 

OBNOVENÍ DĚTSKÉ HERNY RYBIČKY 
Plánujeme znovu otevřít hernu pro děti Rybičky v prostorách školní 
družiny, kde se mohou setkávat  maminky s dětmi. Děti si pohrají  
a maminky si mohou povykládat o radostech a starostech. 
Pokud máte zájem, ozvěte se mi na email: ematejkova3@gmail.com 
nebo na telefon: 605 479 380 do 31.12. 2019. 
 

HLEDÁM NADŠENCE A MILOVNÍKY DIVADLA! 
Máte nenaplněné herecké ambice? Umíte psát, malovat nebo šít? 
Máte chuť si napsat, zrežírovat hru, namalovat a postavit kulisy, ušít 
kostýmy a hlavně si zahrát v divadelní hře? Pokud ano, napište mi na 
email: ematejkova3@gmail.com nebo zavolejte na 605 479 380. 
Hledám nadšence, se kterými se mi podaří uspořádat divadelní 
představení.  

 

MIKULÁŠSKÉ POSEZENÍ U VÍNA 
pátek 6. prosince 2019 od 17,30 hodin na zámku 

Cimbálová kapela Cérky 
Vstupné ve výši 150,- Kč obsahuje ochutnávku 
mladých vín, občerstvení.  
Degustace vín z Boršic (Dvůr pod Starýma Horama), 
možnost zakoupení vín.  
Místa na tuto akci je nutno si zarezervovat    

                          nejpozději do 3. prosince 2019  na obecním úřadě!  

 
 
 
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO DĚTI  
sobota 7. prosince od 15,00 hodin na obecním  
sále v Bartošovicích. Program pro děti. Občerstvení 
zajištěno. 
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VÁNOČNÍ KONCERTY 
10. prosince -  kostel sv. Petra a Pavla  

v Bartošovicích v 17,00 hodin 

 

12. prosince -  kostel Navštívení Panny Marie 
v Hukovicích v 17,00 hodin 

 
 

VÁNOČNÍ ČTENÍ 

Místní knihovna připravuje pro předškolní i školní děti 
vánoční čtení. Půvabnou knihu „Jak jsme našli 
pejska“ přečtou nejmenším čtenářům žáci 9. třídy ZŠ 
Bartošovice. Součástí akce budou i vánoční zvyky  
a tradice, které si děti mohou samy vyzkoušet. 
Společně si zazpíváme i koledy a vánoční písně. Pro 
děti bude připraven vánoční punč a malý dárek.   
Akce se uskuteční ve středu 11. prosince 2019 

v prostorách knihovny v 16 hodin. 

 
VÝROČNÍ SCHŮZE KLUBU SENIORŮ 
se bude konat ve středu 11. prosince 2019 v 17,00 hodin v zámku 
v Bartošovicích. 
 

BOHOSLUŽBY V DOBĚ ADVENTNÍ, VÁNOČNÍ  
A NOVOROČNÍ V KOSTELE SV. ONDŘEJE, PETRA A PAVLA 
V BARTOŠOVICÍCH 
 

 1. prosince (neděle) - 1. neděle adventní - mše sv. v 9.30 hod. 
s žehnáním adventních věnců 

 22. prosince (neděle) - mše sv. 4. neděle adventní v 9.30 hod., 

 24. prosince (úterý) - štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 
21.00 hod., 

 25. prosince (středa) - slavnost Narození Páně - slavná 
vánoční mše sv.  v 9.30 hod., 

 26. prosince (čtvrtek) - svátek sv. Štěpána - bohoslužba  
2. svátku vánočního v 9.30 hod., 

 29. prosince (neděle) - svátek Svaté rodiny - mše sv. s 
obnovou manželských slibů v 9.30 hod., 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwijrJvLuPvlAhWh2uAKHQpwCvoQjRx6BAgBEAQ&url=/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=&url=https%3A%2F%2Fwww.balonky.cz%2Fobchod%2Fbalonky-foliove-s-potiskem%2Fbalonek-hudba-noty-43-cm-3575501&psig=AOvVaw0BLhCg7JMEuLEU506Zwd6y&ust=1574430368507223&psig=AOvVaw0BLhCg7JMEuLEU506Zwd6y&ust=1574430368507223
https://www.databazeknih.cz/knihy/jak-jsme-nasli-pejska-83537


 1. ledna (středa) - Nový rok - novoroční bohoslužba v 9.30 
hod.,  

 5. ledna (neděle) - slavnost Tři králů - mše sv. s žehnáním 
vody, kadidla a křídy v 9.30 hod., 

 12. ledna (neděle) - svátek Křtu Páně - bohoslužba na závěr 
doby vánoční v 9.30 hod.  

 
BOHOSLUŽBY V DOBĚ ADVENTNÍ, VÁNOČNÍ  
A NOVOROČNÍ V KOSTELE NAVŠTÍVENÍ PANNY MARIE  
V HUKOVICÍCH   

 30. listopadu (sobota) - mše sv. s platnosti 1. neděle 
adventní v 16.30 hod. s žehnáním adventních věnců, 

 24. prosince (úterý) - štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 
14.30 hod., 

 25. prosince (středa)  - slavnost Narození Páně - slavná 
vánoční mše sv.  v 11.00 hod., 

 1. ledna (středa) - Nový rok - novoroční bohoslužba v 11.00 
hod.  

 
Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční  
a hojnost Božího požehnání a zdraví v novém roce 2020 

   
 přeje a v modlitbě vyprošuje P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář 

 

SILVESTROVSKÁ ZÁBAVA V ZÁMKU 

v úterý 31. prosince od 20,00 hodin 
v prostorách zámku. Předprodej vstupenek 
v ceně 150,- Kč  na obecním úřadě od  
9. prosince 2019. Cena zahrnuje režijní 
náklady, nealko, pivo, káva, čaj. 
 

 

 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 
1. ledna 2020 v 17,00 hodin na  fotbalovém hřišti  

v Bartošovicích 

Přijďte společně oslavit vstup do roku 2020 ! 
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V měsíci prosinci  oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané  
pan Miloslav Petřvalský 
pan Lumír Hanzelka 
pan Josef Halla 
paní Božena Maluchová 
pan Rudolf Smolarčík 
pan Pavel Vřetonka 
paní Jaroslava Houšková 
pan František Zvěřina 
 
Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody ! 
 

 
Rozloučili jsme se  
s panem Jindřichem Bukovjanem 
 

 

PLESOVÁ SEZÓNA 2020 

Sportovní ples – 18. ledna - obecní sál 

Myslivecký ples – 25. ledna - zámek 

Obecní ples – 8. února - obecní sál 

 

Dětský maškarní ples v Bartošovicích – 15. února - obecní sál 

Dětský maškarní ples v Hukovicích – únor - kulturní dům 

Podrobné informace k jednotlivým akcím budou zveřejněny ve 

zpravodaji a na plakátech. 
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OS MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 

Rk. Družstvo  Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Vražné   11 10 0 1 171:59 30 

2 Skotnice / Mošnov   11 9 0 2 136:66 27 

3 Sedlnice   11 7 1 3 112:76 22 

4 Trojanovice Bystré   11 6 2 3 137:100 20 

5 Bartošovice   11 5 0 6 110:116 15 

6 Libhošť   11 3 1 7 106:127 10 

7 Žilina   11 2 0 9 68:144 6 

8 Lubina   11 0 0 11 39:191 0 

 
 

OS MLADŠÍ ŽÁCI  

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Štramberk  9 8 0 1 71:10 24 

2 Rybí  9 7 1 1 44:11 22 

3 Kunín  9 6 0 3 44:23 18 

4 Studénka  9 6 0 3 33:24 18 

5 Žilina  8 5 1 2 51:20 16 

6 Olbramice  9 3 0 6 32:30 9 

7 Hodslavice  9 3 0 6 22:57 9 

8 Mošnov  8 2 0 6 19:29 6 

9 Jakubčovice / Odry  9 2 0 7 24:52 6 

10 Bartošovice  9 1 0 8 21:105 3 
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MUŽI III. TŘÍDA 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 
Penalty 

+ 
Penalty 

- 

1 Štramberk  13 10 0 3 47:21 30 1 1 

2 Bravantice  13 9 0 4 39:27 28 0 1 

3 Sedlnice  13 9 0 4 39:20 27 1 1 

4 Hodslavice  13 9 0 4 27:19 26 3 2 

5 Zbyslavice  13 8 0 5 26:23 25 0 1 

6 Olbramice  13 8 0 5 35:41 23 1 0 

7 
Petřvald na 
Moravě B  

13 7 0 6 29:26 22 0 1 

8 
Trojanovice 
Bystré  

13 5 0 8 28:27 16 1 2 

9 Lubina  13 5 0 8 24:31 15 1 1 

10 Bartošovice  13 5 0 8 29:44 15 0 0 

11 Bludovice  13 6 0 7 16:31 15 3 0 

12 Fulnek B  13 4 0 9 35:32 14 0 2 

13 Hostašovice  13 4 0 9 24:34 10 2 0 

14 Mankovice  13 2 0 11 28:50 7 0 1 

 

Výbor FK Bartošovice zve své členy na Výroční valnou hromadu FK 

Bartošovice, která se bude konat v pátek 6. prosince 2019 v 17,00 

hodin v prostorách hostince „Na obecním“ v Bartošovicích. 

Na programu bude m.j.   Výroční zpráva předsedy 

                                        Zpráva o činnosti oddílů za rok 2019 

                                        Zpráva o hospodaření za rok 2019 
                                        Zpráva o činnosti revizní komise 
Účast na VH je právem a povinností každého člena Fotbalového klubu 
Bartošovice. 



 

 

Prodej nemovitostí bez zbytečných starostí 

Nemusíte čekat na peníze – vaši nemovitost jednoduše 
koupíme, nebo zprostředkujeme prodej za nejvyšší tržní cenu. 
Zajistíme za vás znalecké posudky, PENB, smlouvy, advokátní 
a notářské služby, oddlužení, financování a veškerá jednání 
na úřadech. 
Naši zákazníci jsou spokojeni, máme 100 % hodnocení. 

604 976 683  Ing. Martin Číž 
602 533 531  Lenka Šustková 

774 001 959  Ing. Ctirad Vašica 



 
Vstupenky můžete zakoupit v Informačním centru Regionu Poodří 
na zámku v Bartošovicích (po – pá od 7,00 do 15,30 hodin) 
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